IIpukaaau po3B’si3aHHA 32124 32 TEPMOXiMiYHUMHU PiBHIHHSIMM PeaKUiil.

3apauva 1.
3a TepMOXIMIYHUM PIiBHSHHSAM TOpiHHS Pochopy
4P(T) + 502(1-) = 2P205(T); AH=-3010 K[k

BH3HauTe Macy (ocdopy, 1110 3ropiB, KO BUALIUIOCHE 6,02 KX TEII0TH.

Po3B’'A3aHHA
AH,; =-6,02 k) | xmonb -6,02 KK
4P(T) + soz(r) = zpzot) (”; AH= ’3010 K,D.)’K
m(P) =9 4 monb

3a yMOBO 3a4auyi, NpPU 3ropAHHI

x monb pocdopy emainaeToca 6,02 KK TennoTH.
3a TEPMOXIMIYHMUM PIBHAHHAM, NPU 3roOPAHHI

4 monb docdopy Bupinaervcs 3010 kk TennoTu.
Cknapaemo nponopuito

X 6,02 Kﬂ)K.
4 monp 3010 k/xk’

X =4 monb - 0,002 = 0,008 mosib

m(P) = M(P)-n(P) = 31 r/monb-0,008 monsb = 0,248 r.

Bianosine: m(P) = 0,248 r.



3agaua 2.

Jnis onep kaHHS IUHK OKCUAY, 110 BXOAMUTH JI0 CKJIAAY IIMHKOBOTO OlIHIIA, CTIATIOI0Th
[IUHKOBUH MHJI y CTpyMeH1 KUCHI0. OOUMCTITh TEIIOBUN e(eKT XIMIYHO1 peaKilii,
SIKIIIO B1JIOMO, IO ITiJT Yac 3rOpPsSHHS [IMHKY Macoro 6,5 T BumiseTses 34,9 kJx
TEIUIOTH.

Posg’AsaHHA
M(Zn)=6,5T 0,1 monb -34,9 k[
AH;=-349 kK |  2Zny, + Oy = 2Zn0 (y; AH= -x KK
2 monb
AH-?
m(Zn) 6,5T
n(Zn) = = 0,1 mosb

M(Zn)  65r/Monb
3a ymMOBOIO 3a4a4i, Npu 3rOPSHHI
0,1 monb uuHKy Buainsaetoca 34,9 k)X TennoTu.
3a TepMOXiMiIYHUM PIBHAHHAM, NPU 3TOPAHHI

2 MOb UMHKY BUAINAETbCA X KK TennoTu.
Cknagaemo nponopuito

0,1 mosb a 34,9 x/Ix
2 MOab X Kk

X =349 k/[x-20 = 698 k/Ix.

Bigmosigs: AH = - 698 x/Ix.



3agaua 3.
3a TepMOXIMIYHUM PIBHSHHSAM
2KNO3(K) = 2KN02(K) + Oz(r); AH=+ 255 K]k

OOYHCITITh KUTBKICTh TETUIOTH, SIKa MOTITUHETHCS MPU OTPUMAaHHI KHUCHIO 00'eMOM
6,72 1 (n.y.).

Po3B'A3aHHA
V(0,)=6,72 n 0,3 monb +x KOX
2KNOjy,) = 2KNOy + Oy AH= + 255 K/
AH,—? 1 monb
V(0,) 6,72 n
n(0,) = - = 0,3 MmoJsb

V,,(0,) 22,4 1/monb
3a ymoBO 3a4au4i, Npu YTBOPEHHI

0,3 MO/b KMCHIO NOMMMUHAETBLCA X K[XK TenaoTu.
3a TepMOXiMiYHMUM PIBHAHHAM, NPU YTBOPEHHI
1 monb KuUcHIO norauMHaeTbca 255 kK Tennotu.
Cknagemo nponopuito

0,3momp  xk/hx .
1monb 255 k/Ix’

X = 255k/Ixk - 0,3 = 76,5 k/[x.

Bigmosigs: AH; = 76,5 xJIx.



